

Univerzita Karlova, 1. lékařská fakulta
Klinika rehabilitačního lékařství

POSUDEK OPONENTA KVALIFIKAČNÍ PRÁCE

Studium:	Bakalářské
Studijní program	Ergoterapie
Akademický rok:	2021/2022

Autor práce:	Ševčíková Darina
Název práce:	Využití iPadu v ergoterapii u dětí se speciálními potřebami.
Podtitul práce:	Se zaměřením na děti s neurologickým nálezem v předškolním věku
Vedoucí práce:	MUDr. Markéta Janatová
Konzultant práce:	Mgr. Marianna Vavříková
Oponent práce:	Mgr. Bc. Jitka Sýkorová

Počet stran práce:	109
Počet stran teoretické části práce:	29
Počet stran praktické části práce:	25
Počet příloh:	9
Celkový počet bibliografických zdrojů:	59
Počet zdrojů v českém jazyce:	20
Počet zdrojů v cizím jazyce:	31
Počet internetových zdrojů:	8

Kritéria hodnocení (interpretace hodnotící stupnice viz dále)	1	2	3	4
Formální úroveň zpracování práce				
Struktura práce a logická návaznost jednotlivých částí práce	x			
Abstrakt a klíčová slova		x		
Dodržení rozsahu práce	x			
Jazyková úroveň práce (stylistika, gramatika, odborná terminologie)		x		
Grafické zpracování textu, tabulek, grafů a obrázků (vč. číslování)	x			
Práce s literaturou (způsob citování v textu, seznam použité literatury)		x		
Přehled problematiky	1	2	3	4
Výběr a vymezení tématu	x			
Výběr a zpracování bibliografických zdrojů	x			
Analýza a interpretace nastudované literatury	x			
Metodologie práce	1	2	3	4
Stanovení cíle práce, příp. otázek a hypotéz vzhledem k požadované náročnosti práce	x			
Metodologie práce (popis, návaznost a adekvátnost zvolených postupů)	x			
Využití praktických zkušeností (kvalita provedení vyšetření a/nebo terapeutické intervence)		x		
Diskuse, závěry a doporučení	1	2	3	4
Schopnost analýzy a interpretace teoretických poznatků		x		
Schopnost analýzy a interpretace výsledků praktické části práce	x			
Schopnost kritické analýzy zvolených postupů	x			
Formulace závěrů a doporučení	x			

Přínos a originalita práce	1	2	3	4
Originalita a inovativnost práce	x			
Očekávaný přínos práce pro praxi, studium	x			

Stupnice:

- 1 splněno bez výhrad vyčerpávajícím způsobem
- 2 splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky
- 3 splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky
- 4 nesplněno

Celkové hodnocení v daném kritériu:	
(průměr hodnocení dílčích kritérií)	
Při hodnocení 4 v jednom z 5 kritérií je automaticky práce nedoporučena k obhajobě.	
Formální úroveň zpracování práce	1,50
Přehled problematiky	1,00
Metodologie práce	1,33
Diskuse, závěry a doporučení	1,25
Přínos a originalita práce	1,00

Klasifikační stupnice:			
Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
x			

Práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm
a **doporučuji** ji k obhajobě.

Slovní komentář k hodnocení práce (doporučená délka max. 300 slov):
<p>Autorka práce prokázala velmi dobrou orientaci ve vybraném tématu, akcentuje jeho propojení s odbornou praxí ergoterapeuta i telemedicínou. Citovala větší množství zahraničních zdrojů, které využila pouze zčásti také pro diskuzi. Formální úroveň práce by zvýšilo použití jednotné formy psaní v celé práci a náhrada použitých hovorových výrazů v praktické části. V teoretické části chybí uvedení zdroje textu na str. 6-7, v seznamu literatury je chybné formátování v názvu článku a časopisu dle citační normy.</p> <p>Cíle práce byly splněny, autorka představila tvorbu manuálu domácí terapie s využitím tabletu na základě získaných poznatků i vlastní práce s dětskými probandy a jejich rodiči, kterou podrobně popisuje v praktické části a ve formě dvou kazuistik. Detailně se věnuje procesu výběru a aplikace her a doporučuje další ověření použité metodiky. Autorka prezentovala výsledky práce na dvou odborných konferencích, což dokládá aktuálnost, originalitu a přínos zaměření této práce.</p>
Otázky a připomínky k obhajobě:
<p>Jaké metody nebo přístupy doporučujete jako ergoterapeut dále využít pro podporu transferu získaných dovedností do běžného života s ohledem na věk a vývojový stupeň obou dětí?</p> <p>Kdybyste mohla nyní jako ergoterapeut spolupracovat s vývojáři her, je něco, co byste jim na základě vlastní zkušenosti doporučila ve hrách změnit nebo zlepšit?</p>

Datum: 25.8.2022

Podpis: 